

凱登園華語堂主日崇拜事工輪值表

	2024-01-14 (主餐禮拜)	2024-01-21
主席	林寶順弟兄	宋長傑執事
宣召經文	詩篇 97:1, 11-12, 99:1-2, 5	詩篇 24:7-10
講員	邱國煌牧師	邱國煌牧師
講道經文	敬拜的人生	服事的人生
講題	詩篇 137:1-9	歷代志下 26:1-18
讀經	陳華豐弟兄	周朝英姐妹
敬拜隊	領唱：成鶯歌姐妹 鄭綺華姐妹、竺保羅弟兄	領唱：陳萍姐妹 王斌弟兄、郭銘恩弟兄
頌揚詩歌	擁戴主為王 (世紀頌讚 114)	亞伯拉罕的神 (世紀頌讚 61)
詩歌	敬拜主 (世紀頌讚 49) 祢真偉大 (世紀頌讚 6)	一生呈獻 (新心音樂) 事奉耶穌蒙福 (FC Huston)
回應詩歌	仰望神的人 (新心音樂事工)	蒙主呼召服事 (WP Rowlands)
鋼琴	張雅妙姐妹	張雅妙姊妹
電子琴	洪仁仁姐妹	洪仁仁姊妹
音響電腦	張開運執事、林洋洋弟兄	張開運執事、蔣玉蘭姊妹
兒童事工	王靈馨姐妹 (兒童時光) 趙雪雲姐妹	趙雪雲姐妹 (兒童時光) 洪立娟姐妹
茶點愛宴	教會午餐	教會茶敘
迎新招待	陳明法弟兄、曾秀恩姊妹	林紋劍弟兄、陳慕溪姐妹
清潔衛生	林珠姐妹, 余巧寧姐妹	成鶯歌姐妹、嚴雪敏姐妹
數點獻金	陳開明弟兄、葉紹芬弟兄	林寶順弟兄、冼鳳珍姊妹



本週禱告焦點：約翰福音 4:24

神是個靈，所以拜祂的必須用心靈和誠實拜祂。

藉着主基督在十字架上受死、復活到聖靈降臨，開展新時代的集體敬拜，強調人要以「心靈」（即「神的靈」）及「誠實」（即「神的真理」）來敬拜。祈求主幫助我們按着真理所設計的禮拜儀式，跟隨主聖靈的帶領，在神面前全然降服，走進「屬靈的空間」內，與神「相遇」，從敬拜中得著真正的滿足和喜樂，並在結束集體崇拜後，進入日常生活的時空中，跟人分享我們敬拜的是「充充滿滿地有恩典有真理」的主，帶領人來與神相遇。



代禱事項：祈求主保守教會的執事，在他們領導的崗位上，幫助他們成為忠心的好管家，加增他們的智慧，使他們能夠明辨是非，也賜予他們力量，能夠克服一切困難，堅定站立在祢的真理上，引領教會在新的一年中，邁向屬靈的高峰。

代禱事項：祈願主記念父母親為家庭所付出的辛勞，無私地照顧家人，成為家庭的溫暖支柱；求主賜給他們充沛的靈命，成為家庭中屬靈的榜樣，在與主的親密關係中，他們得著超乎自己想像的能力，引導下一代走在跟隨主、事奉主及愛主的真道上，經歷更多祢奇妙的恩典，以致他們的後代的生命充滿主的豐盛與滿足。



西雪梨華人基督教會 凱登園華語堂

Great Commitment
in
Great Commission
and
Great Commandment

奉行大委命
實行大使命
躬行大誠命

49a Boyle Street, Croydon Park 2133 NSW

cpmaus20@gmail.com

<https://wsccc.org.au/cpm/>

0420335655 ; (02) 9746 6964



我故此沒有違背那從天上來的異象...
(使徒行傳 26:19)

教會整體異象：神的子民，紮根成長；宣講福音，直等主來。

2024年01月14日（第02週）主日崇拜

序樂默禱、溫馨提醒、倒數計時、主在聖殿中

啟應宣召經文：詩篇 97:1，11-12，99:1-2，5

以詩歌來歌頌神：擁戴主為王（世紀頌讚 114）

禱告 / 主禱文

詩歌敬拜：敬拜主（世紀頌讚 49）及祢真偉大（世紀頌讚 6）

兒童時光：敬拜 Worship

讀經：詩篇 137:1-9

講道：敬拜的人生

回應詩歌：仰望神的人(新心音樂事工)

歡迎與家事分享

以奉獻來敬拜神

以奉獻禱告來感謝神

散會詩歌：讚美一神（世紀頌讚封面）

祝福禱告

阿們頌，默禱散會

司琴 / 會眾

林寶順弟兄 / 會眾

詩班 / 會眾

林寶順弟兄

敬拜隊 / 會眾

主日學團隊

陳華豐弟兄

邱國煌牧師

敬拜隊 / 會眾

林寶順弟兄

會眾

林寶順弟兄

牧師 / 會眾

牧師 / 會眾

會眾

留步茶敘，彼此團契，聚會結束，使命開始

大山可以移開，小山可以動搖，
但我的慈愛必不從你移開，
我平安的約也必不動搖；
這是憐恤你的耶和華說的。
(以賽亞書54:10)





歡迎舊友新知前來凱登園華語堂參加崇拜！若您在尋找固定的教會，成為敬拜服事與成長的地方，歡迎您加入我們這個屬靈的大家庭。若您為慕道友，盼望這裡成為您歸屬的屬靈家庭。散會後請留步享用茶敘，彼此團契，相互連結。

信仰真理課程：若是你已經歸信了基督或想更多認識基督教的信仰，也正在考慮參加明年在復活節（3月31日）舉行的洗禮，請你與牧師或何素娥姐妹聯繫及報名。



屬靈生命的操練：在新的一年中，教會鼓勵大家一起，藉著禱告與讀經，強化自己與神的關係，滋養自己的屬靈生命。具體的作法如下：



凱登園華語堂 CPM
復興禱告小組
(Revival Prayer Group, RPG)

請弟兄姊妹尋找兩位禱告夥伴，以三人一組，每週一次，共同約定一個時間，藉著社交平台（沒有地域的限制），按著教會提供的禱告架構及具體的禱告內容

來禱告，與神連結，與人相通，一起建立活潑的彼此代求的禱告生活。

若是你已經有了三人一組，請讓牧師知道你的組合，以便發送「禱單」。



凱登園華語堂 CPM
復興讀經之旅
(Revival Go-Bible)

每週會隨程序表分發「讀單」，藉著經文及探索問題，幫助你讀懂聖經，展開豐富個人的靈命的讀經之旅，抓住神的脈搏，開啟精彩的人生。

若個人或 2-3 人的小組願一起讀經，也請讓牧師知道，彼此陪伴來展開讀經之旅。

崇拜後的午餐或茶敘：教會每月一次安排午餐，目的是讓弟兄姊妹及新友可以有機會共聚一堂享用及團契，也讓留下來參加詩班、培訓及上課的肢體，不必為午餐的問題而分心。為了確保能夠長期供應午餐，教會在以往都會收取象徵性的費用。從本週開始，在教會午餐或茶敘，都會設置一個奉獻箱，請大家按著內心的感動自由奉獻。



至於已經運作了一段時間，每週由小組輪流負責準備的茶敘，在小組成員的變動及不同的限制之下，在安排茶敘上也面臨一些人手不足的窘境，需要大家共同努力協助。此外，若是你在某個月份或主日有特別要感恩的日子，想要以茶敘或午餐跟弟兄姊妹分享，請與牧師聯繫安排時間。至於自己預備或需要教會按照你的要求來作安排，請與張開運或宋長傑兩位執事溝通。

教會是個愛的大家庭，為了使神的愛和關懷能夠真正的落實在我們的生命中，**教會小組**能幫助我們在忙碌的人群中不會漂流在外，在愛中可以彼此照顧。今年小組一起探討「一步一步學箴言」，學習在個人的生活中活出智慧的人生。期望每一個信徒都屬於一個小組，請與下列組長聯繫，積極地與其他信徒建立緊密的關係：



何素娥姊妹 (0405155880)；冼鳳珍姊妹 (0423383280)；

張開運夫婦 (0411031286)；林寶順夫婦 (0402959858)；

趙雪雲姊妹 (0401801095)；林福夫婦 (0405171777) 或與牧師查詢。



本週背誦經文：羅馬書 12:1

將身體獻上，當作活祭...你們如此事奉(敬拜)，乃是理所當然的。

除崇拜中傳袋收取奉獻外，你可以使用銀行自動轉帳。有關帳號抬頭 WCCC 如下：



銀行自動轉帳	BSB 銀行區域代碼	Account 銀行戶口號碼
經常費	082 080	48 243 6244
宣教基金	082 080	52 856 0495
建堂基金	082 451	73 932 0475

財政報告	上週奉獻	每週預算	\$ 34,201.00
經常費 + 感恩	\$ 20,228.48	\$ 22,882.00	總數 \$ 23,892.48
宣教基金	\$ 2,140.00	\$ 4,300.00	
裝修工程	\$ 1,524.00	\$ 7,019.00	不敷 \$ -10,308.52



若不是對受讚的人有正確的認識，這樣的稱讚就缺乏誠意。對神的敬拜也是這樣。
(真理蔡園)

唱詩是敬拜中司空見慣的內容之一，然而對於「敬拜」這個詞的實際涵義，很多信徒還是感到極其抽象和模糊的。

以賽亞書第六章敘述發生在烏西雅王駕崩

之年，先知以賽亞與神相遇，看見主高高坐在寶座上，衣袍垂下，神的寶座前侍立著一群六翅的天使—撒拉弗，他們遮著臉和腳，高呼：「聖哉！聖哉！聖哉！萬軍之耶和華！祂的榮光充滿全地。」這場景表現了敬拜者被神聖潔和榮耀深深地震撼。

有一天當我們親眼看見到神的真容，這可能就是我們最自然的反應，就像看一場絕妙的表演後，我們會情不自禁地站起來鼓掌致敬。這種情感就好比世界著名男高音 Placido Domingo，在維也納演唱威爾第的奧泰羅 (Otello) 後，觀眾起立鼓掌長達一個半小時。這驚歎的情感正是真正敬拜應當有的表現。



我們是以被造者的身份，按照神的原貌來敬拜祂。認識神是敬拜的基礎，沒有內涵的敬拜就只是宗教的儀式或情緒的宣洩。當一個完全未見過的人對你說：「你非常棒」但卻無法解釋為何，這樣的稱讚是虛偽的。故此，當我們詩歌頌：「主啊我神，你真偉大」但卻無法具體說明為何祂偉大時，這樣的讚美有什麼價值呢？

當今許多教會的敬拜弊病豈不也是如此？若我們只是陶醉在音樂中，舉手、閉眼，甚至流淚，情緒激動，但卻不認識祂的聖名何等可畏、祂的本性何等純全、祂的計劃何等完備、祂的作為何等奇妙、祂的信實何等可靠、祂的真理何等豐富、祂的慈愛何等偉大、祂的恩典何等浩瀚，那是否是心靈與誠實的敬拜？

今天我們既然無法親眼見神，聖經就變成一個認識神不可缺少的管道了。當然，所謂認識並不只是理論上的，還必須藉著禱告及事奉等屬靈操練，進入密室，跟神有親密的生命交流，使我們在實際的生活中，經歷到上述神諸般特性的真實。

真正敬拜的基石是認識神。讓我們深入信仰的深處，成為有內涵的基督徒。這樣，我們的敬拜才能超越表面，我們才能真正體會到神遠比我們所已經認識的更棒。